
開催日：2019年7月30日(火)
受講者数：10名

１．講座の内容 充分満足 10 100.0 % 【理由】
満足 0 0.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
計 10

２．講師の話し方･説明 充分満足 9 90.0 %
満足 1 10.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
計 10

３.配布資料 充分満足 3 30.0 % *講座に関する資料配布は行っていない。
満足 0 0.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 7 70.0 %
計 10

４．受講目的

・夏休みの思い出作り

５．講座開催はどこで知ったか？ チラシ 7 70.0 % 【チラシ】
ホームページ 0 0.0 % ・学校
知人 0 0.0 % ・生涯学習センター
その他 0 0.0 %
未記入 3 30.0 %
計 10 100.0

６．講座に関する意見 ・とてもたのしかったのでまたやりたいです

・たのしそうだったから
・たのしかった

７．今後開催してほしい講座 ・つるくさ、み、はなをつかったリース
・食虫植物の寄せ植え講座
・花の寄せ植え
・アクセサリー(花をつかった)づくり
・野さいのそだてかた

・楽しかったです
・小学生にも楽しめる内容でよかったです
・楽しかった自分のペースでできた

・自分のすきな多肉をえらんで作れたから

・多肉植物の種類がたくさんあったからです

・いろいろな植物を入れることができたから

・新しい植物に出会えたので

・多肉植物のことをもっと知りたかったからです

・分かりやすくとても楽しい講座でした

・いろんな多肉植物を知れたから
・はじめてでいろんな物があった
・すきなふうにつくれたから

・お母さんが行こうと言ったから

・たくさんの種類があって楽しかったです、また参加したい

回答者数：10名

様式３　「多肉植物の寄せ植え講座」アンケート結果報告書

13時30分～15時30分

・いろいろなものがあったし、見たことのない物ばっかだったのでとても楽しかったです

・楽しいから

・サボテン(多肉しょくぶつ)が好きだったから

・やったことがなかったのでやってみたかったからです
・植物に興味を持ってほしかったので
・多肉植物を見てみたかったから

充分満足

90%

満足
10%

チラシ
70%

未記入
30%


